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Segundo exercicio



Teclee o0 seguinte texto en Word, denominado textaimero 1, tendo en conta que
entre as palabras dunha mesma lifia existe un Unia@spazo e que 6 final de cada
lina hai un salto de paragrafo (1) :

En "Mar adentro" actian:
Javwier Bardem

Eelén Fueda

Lola Duefias

Iabel Fivera

Celse Bugallo

Clara Segura

Joan Dalman

Alberto Jiménez

Tamar Mowvas

Francesc Garride

Jose Maria Pou

Alberto Amarilla
Andrea Ochipinti
Federico Pérez Eey
Micolds Fernandez Luna
Eanl Lavisier

Hosé Manuel Olveira
Cézar Cambeiro

Hose Manuel Esperante
Tolanda MMuifios
Adolfo Ohbregdn

José Luis Eodrigues
Julio Jordan

Juan MManuel Widal
Marta Larralde

Dado o texto anterior responda as seguintes preguad, tendo en conta que en todo
0 non especificado deixara as opcions que apareqaor defecto:

1. ¢Cantas emes (m) hai no texto numero 1?
a. 13
b. 14
c. 15
d. 16

2. O texto numero 1, nunha paxina A4 con orientacion drizontal, con marxes
esquerda e dereita de 4 cm. cada unha, marxes sujpere inferior de 5 cm.
cada unha, sen utilizar tabulacions e encadernaciode 0 cm., utilizando un
anico salto de paragrafo (), tipo de letra “TimesNew Roman” tamafio 12 e
utilizando interlinado dobre e alifiacion esquerdagcal € o primeiro nome que
aparece na segunda paxina?

a. Joan Dalmau
b. Tamar Novas
c. José Maria Pou
d. Andrea Ochipinti



. O texto numero 1, nunha paxina A4 con orientacion ertical, con marxes
esquerda e dereita de 3 cm. cada unha, marxes sujpere inferior de 2 cm.
cada unha, sen utilizar tabulacions e encadernaciode 0 cm., utilizando un
anico salto de paragrafo (f), tipo de letra “Arial” de tamafio 16 e utilizando
interlinado dobre e aliflacion esquerda, substituind todolos saltos de
paragrafo () que non se atopen precedidos inmedaente por unha “u” e
seguidos inmediatamente por unha “A”, por “xxx”, e deixando o0 resto como
estan, ¢.cal € a primeira palabra da lifia 10?

a. Luis

b. Fernandez

c. Larraldexxx

d. JordanxxxJuan

¢ Cantos caracteres ten o texto nimero 1 sen contas espazos?
360
357
372
378

apop

. O texto numero 1, nunha paxina con orientacion veital, con marxes superior
e inferior de 2,5 cm. cada unha, e marxes esquerdadereita de 3 cm. cada
unha, con encadernacion de 0 cm., posicion da markgerna esquerda, nunha
paxina tamafo persoal de 16 cm. de ancho e 16 cne dlto, en letra “Times
New Roman”, nUmero 12, interlifiado sinxelo e alifiaén esquerda. Se se lle
aplica un formato de 3 columnas periodisticas de @m. de ancho cada unha,
¢cal serd a ultima palabra da segunda columna?

a. Cambeiro

b. Esperante

c. Xosé

d. César

Indique en cal das seguintes pestanas poderia cambio nome do autor dun
documento de Word:
a. No menu de “Herramientas”, submend “Opciones” nastgr@a de
“Edicion”
b. No menu de “Herramientas”, submend “Opciones” natgr@a de
“Seguridad”
c. No menu de “Archivo”, submenu “Propiedades” na aeatde “Resumen”
d. No menu de “Edicion”, submenu “Vinculos” na pestded’Propiedades”

¢, Cal dos seguintes non é un “checkbox” (ou casifi& derificacion) das opcions
de “Ortografia” na pestana de configuracién de “Orbgrafia y gramatica”?

a. “Omitir palabras con numeros”

b. “Omitir archivos y direcciones de Internet”

c. “Solo del diccionario principal”

d. “Revisar en todo momento”



8. Sinale cal é o grosor de lifia da seguinte imaxe &&/ordArt” e cal é o tipo de
fonte do texto:

Nunta - Galicia

1,25 pto. Garamond
1 pto. Garamond
1,5 pto. Impact

1 pto. Impact

apop

9. ¢Que “Efectos de texto” ten a primeira letra do seginte texto?

X UNTA DE GALICIA

a. “Texto chispeante”
b. “Reflejos”

c. “Luminosos”

d.

“Fondo intermitente”

Na seguinte tdboa de Excel, denominada taboa 1, ealquera columna o valor
dunha cela non pertencente a primeira fila, obtenseumandolle 6 valor da cela
inmediatamente superior, o valor da cela da primes fila desa mesma columna.

D

4 5 S8 82 10 11 12 13 14 15
g10 12 14 16 18 20 22 24 2B 28 30
121518 21 24 27 30 33 36 39 42 45
1216 20 24 28 32 36 40 44 45 52 56 GO
1015 20 25 30 35 40 45 50 55 BO BS 70 75
1218 24 30 36 42 48 54 BO BB 72 73 B4 90
142128 35 42 49 &85 B3 70 77 84 91 593 105
16 24 32 40 48 &6 B4 72 80 88 56 104 112 120
18 27 36 45 54 B3 Y2 81 50 99 108 117 126 135
20 30 40 50 6O 70 8O 90 100 110 120 130 140 150
223344 55 B8 7V B3 99 110 121 132 143 154 165
24 36 48 60 72 B4 965 103 120 132 144 156 163 1380
26 39 52 B5 Y3 91 104 117 130 143 156 169 182 195
28 42 86 70 84 53 112 126 140 154 163 182 196 210
S0 45 B0 75 90 105 120 135 150 165 180 195 210 2250
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10.Sobre a tdboa 1, ¢que valor se obteria 6 realizas &eguintes operacions se 0
resultado se lle d& formato de “NUmero” con 2 deciais?

(AL5- AL3) DA
(A2+ Al4- A1L2 * Mediaxeomeétricale( A8, A3, A6)

a. 0,11
b. 3,40
c. 0,01
d. 2,19

11.Sobre a tadboa 1, calcule para cada columna da “A” &0” o valor do

“Logaritmo” das celas da cuarta fila tomando como lase do logaritmo as celas
da sétima fila. ¢Cal seria o resultado da suma dédolos valores obtidos en
formato de “NUumero” con 2 decimais?

a. 10,90

b. 12,67

c. 13,43

d. 21,76

12.Para a taboa 1, ¢ cal seria o resultado da funcioMDETERM (A1:015)"?
a. 0

b. 1
c. 2
d. 10

13.Sobre a taboa 1, calcule o valor que deberia toma cela E1 (en formato
“Numero” con 2 decimais) para que o resultado da sgiinte formula fose 4:

Bl DClE 1/10

Seguidamente calcule o valor que deberia tomar alaeJ1l (en formato
“Numero” con 2 decimais) para que o resultado da spiinte férmula fose

20:

G1OH1’Y0

¢,Cal é o resultado de multiplicar os dous numerosatculados en formato
“Numero” con 2 decimais?

a. 16,99

b. 25,04

c. 31,85

d. -42,33

14.Para a taboa 1, ¢cal seria a “Media aritmética” dovalores das celas da taboa
se & cela na que se calcule se lle da formato deltNero” con 2 decimais?
a. 64,00
b. 74,00
c. 65,00
d. 75,00



15.Sobre a tdboa 1, se debuxamos un gréafico circulamtilizando o asistente para
gréficos, tomando como rango de datos a totalidadea taboa e as series en
columnas, ¢que porcentaxe representa a “Serie 1, o 11"?
a. 8%
b. 9%
c. 10%
d. 11%

16.Sobre a tdboa 1, ¢ cal é o resultado da “Raiz cuadita’ do valor resultante de
sumar todolos valores da columna “C”, se a cela nque se calcule se lle da
formato de “Numero” con 2 decimais?

17,97

18,97

19,98

20,98

apop

Dada a seguinte taboa de Excel, denominada taboa 2:

E"EI Libro2

A B

1 93,10
2 120,00
3 kOO A0
4 300 .50
) 111,11
] 1,00
7 i

| |
g
E
n

17.Na taboa 2 calcule os seguintes valores:
A como a media aritmética das celas Al e A2
B como a media aritmética das celas A2 e A3
C como a media aritmética das celas A3 e A4
D como a media aritmética das celas A4 e A5
E como a media aritmética das celas A5 e A6
X como o produto entre Ae B
Y como o produto entre Be C
Z como o produto entre D e E

¢, Cal seria o resultado de X+Y-Z en formato de “Nume” con 2 decimais?
11749,28

421,37

331502,67

190236,43

apop



18.Na taboa 2, cambiando o valor da cela Al por 30,120 valor da cela A3 por
1,00 calcule:
A como a media aritmética das celas Al e A2
B como a media aritmética das celas A2 e A3
C como a media aritmética das celas A3 e A4
D como a media aritmética das celas A4 e A5
E como a media aritmética das celas A5 e A6
X como o produto entre Ae B
Y como o produto entre Be C
Z como o produtoentre D e E

¢ Cal seria o resultado de X+Y-Z en formato de “Nunre@” con 2 decimais?
a. 2125,99
b. 11749,28
c. 164,82
d. 9406,42

19.Nunha folla de “Excel”, se desexa inserir unha funéon na “Hoja 1” que faga
referencia a cela A4 da “Hoja 2” deberia por:
a. 2HojaA4
b. Hoja2!A4
c. Hoja2:A4
d. Hoja2;A4

20.No asistente para graficos de Excel, ¢que tipo deafico se encontra xusto
debaixo do de “Burbujas” na lista da pestana de “ipos estandar”?

a. “Superficie”
b. “Cotizaciones”
c. “Columnas”
d. “Anillos”

21.En Excel, o numero 1000,24 nunha cela con formataedategoria “Cientifica”
cunha posicion de 3 decimais veriase como:
a. 1000,24
b. 1000,240
c. 1,000:240
d. 1,000E+03

O abrir o programa de “Lotus Notes” no ordenador que esta utilizando, debera
por o contrasinal XUNTAGAL, deixando o “Usuario” e “Ubicacion” que aparecen
por defecto, e que a continuacion se mostran:

Lotus Notes ?
Introduzca su contraseria | Aceptar
Usuario |L|5uario'|ﬁ Curso MNotes/PR/Xunta ﬂ Cancelar
Ubicacion |.P|.isladn {Mo conectado) ﬂ




22.0 abrir unha base de datos de “Lotus Notes” no ordeador que esta utilizando,
se visualiza a venta que se mostra a continuacigue nome ten o arquivo que
contén a base de datos de “Marcadores™?

X

Abrir base de datos X

Servidor

|Lc:u:a| ﬂ

Base de datos
& Libreta de direcciones de Notes

@ Marcadores (&)

& Notes Log (6) ()
& Titulares

& Usuario 16 Curso Notes

] Help
] W32

Cancelar

ik

Archivo
| Examinar...

[porca ce..|
| Examinar...|

Bookmark.nsf
Bookmarks.nsf
Marcadores.nsf
Marcadores.nst

apop

23.No programa “Lotus Notes” do ordenador que esta ulizando, ¢cal das
seguintes non € unha das “Categorias” existentes pastana de “Opciéns” que
aparece 0 crear unha “Nova tarefa”?

a. “Dias festivos”
b. “Proyectos”

c. “Vacaciones”
d. “Semanales”

24.No programa “Lotus Notes” do ordenador que esta utizando, 6 crear un novo
contacto de “Lotus Notes” na “Libreta de direccions de Notes”, ¢cal das
seguintes é unha das “Opciones de tratamiento” queparecen no dito
despregable?

a. “Don”
b. “Dofa”
c. “Dr.”
d. “D.”



25.No programa “Lotus Notes” do ordenador que esta utizando, atendendo 6 que
din os menus da barra de mendus, ¢ cal é a accionpuldsar a tecla “F9"?
a. Borrar correo
b. Actualizar
c. Cerrar
d. Enviar correo

FIN



